
Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Positief 11% 2% 0% 3% 5% 3% 28% 19% 8%

Vrij positief 18% 15% 8% 2% 2% 46% 37% 38% 39%

Neutraal 17% 2% 10% 18% 12% 18% 20% 27% 35%

Vrij negatief 20% 29% 35% 27% 24% 28% 6% 4% 1%

Negatief 23% 42% 37% 46% 44% 5% 3% 6% 3%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 9% 5% 14% 0% 6% 6% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Het verkiezingsprogramma van de PvdA

De PvdA heeft afgelopen weekend haar verkiezingsprogramma bekend gemaakt. Wat vindt men hiervan?

Total

Wat is uw oordeel over het programma op basis van wat u gehoord of gelezen heeft?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Gratis openbaar vervoer voor 

gehandicapten en ouderen in daluren 54% 54% 48% 48% 42% 52% 71% 74% 74%

Een wijkagent in iedere buurt 53% 50% 47% 52% 51% 26% 62% 64% 46%

Bezuinigingen door schrappen 

ambtenaren en bureaucratie 51% 80% 69% 64% 36% 40% 59% 61% 43%

Salarissen van leerkrachten verhogen 

met 10 procent 47% 28% 31% 32% 43% 71% 59% 57% 46%

Welgestelde ouderen gaan 

meebetalen aan de AOW 40% 18% 16% 11% 20% 59% 73% 73% 65%

Geen hypotheekrenteaftrek meer voor 

hoogste belastingtarief 40% 25% 22% 15% 20% 62% 70% 68% 59%

Zorgpremies inkomensafhankelijk 

maken 39% 17% 21% 8% 26% 28% 69% 70% 62%

3 dagen per week gratis 

kinderopvang voor alle kinderen tot 

12 jaar 38% 20% 12% 35% 27% 46% 54% 44% 43%

15 duizend nieuwe gesubsidieerde 

banen (oude Melkertbanen) 33% 26% 6% 4% 15% 21% 67% 50% 68%

Betaald ouderschapsverlof tot 6 

maanden na geboorte kind 27% 9% 7% 14% 17% 28% 48% 28% 29%

Invoering van correctief referendum 25% 41% 45% 19% 10% 39% 40% 29% 32%

Voor elke nieuwe regel van de 

overheid moet een oude worden 

geschrapt 24% 39% 31% 26% 15% 22% 37% 23% 21%

Versoepelen bijstandswet 21% 15% 8% 7% 8% 9% 41% 57% 37%

Geen van deze 5% 0% 0% 5% 13% 0% 1% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

500% 420% 364% 341% 344% 504% 754% 699% 625%

Hieronder treft u een aantal voorstellen van het verkiezingsprogramma van de PvdA aan. Met welke ervan bent u het eens?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks
Bezuinigingen door schrappen 

ambtenaren en bureaucratie 13% 33% 39% 28% 14% 6% 7% 4% 4%

Geen hypotheekrenteaftrek meer voor 

hoogste belastingtarief 12% 3% 0% 5% 2% 10% 26% 28% 12%

3 dagen per week gratis 

kinderopvang voor alle kinderen tot 

12 jaar 10% 7% 12% 16% 9% 9% 9% 5% 9%

Salarissen van leerkrachten verhogen 

met 10 procent 10% 10% 2% 10% 19% 22% 2% 6% 14%

Zorgpremies inkomensafhankelijk 

maken 9% 10% 17% 0% 4% 2% 19% 23% 24%

Een wijkagent in iedere buurt 9% 18% 5% 8% 15% 3% 6% 5% 0%

Gratis openbaar vervoer voor 

gehandicapten en ouderen in daluren 7% 5% 8% 9% 7% 2% 4% 4% 9%

Welgestelde ouderen gaan 

meebetalen aan de AOW 6% 1% 11% 0% 3% 21% 5% 7% 14%

Versoepelen bijstandswet 3% 0% 0% 0% 0% 2% 6% 13% 11%

Voor elke nieuwe regel van de 

overheid moet een oude worden 

geschrapt 3% 3% 1% 2% 1% 9% 4% 0% 2%

15 duizend nieuwe gesubsidieerde 

banen (oude Melkertbanen) 3% 7% 0% 0% 1% 0% 6% 1% 0%

Invoering van correctief referendum 2% 5% 1% 5% 1% 11% 0% 2% 0%

Betaald ouderschapsverlof tot 6 

maanden na geboorte kind 1% 0% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 0%

Geen van deze 8% 0% 3% 8% 20% 3% 1% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 0% 0% 3% 2% 0% 4% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wat vindt u het beste voorstel?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

15 duizend nieuwe gesubsidieerde 

banen (oude Melkertbanen) 12% 15% 13% 15% 20% 8% 5% 2% 5%

Versoepelen bijstandswet 11% 20% 31% 14% 7% 11% 12% 13% 15%

Welgestelde ouderen gaan 

meebetalen aan de AOW 10% 4% 5% 18% 12% 11% 6% 1% 2%

Voor elke nieuwe regel van de 

overheid moet een oude worden 

geschrapt 10% 2% 0% 3% 6% 16% 15% 14% 21%

3 dagen per week gratis 

kinderopvang voor alle kinderen tot 

12 jaar 9% 14% 6% 9% 3% 5% 15% 27% 5%

Zorgpremies inkomensafhankelijk 

maken 9% 22% 8% 13% 14% 16% 1% 0% 0%

Invoering van correctief referendum 8% 0% 0% 4% 8% 6% 14% 16% 3%

Betaald ouderschapsverlof tot 6 

maanden na geboorte kind 8% 8% 17% 4% 9% 12% 6% 16% 17%

Geen hypotheekrenteaftrek meer voor 

hoogste belastingtarief 6% 10% 2% 14% 4% 9% 0% 6% 12%

Salarissen van leerkrachten verhogen 

met 10 procent 4% 0% 13% 4% 6% 0% 1% 1% 4%

Bezuinigingen door schrappen 

ambtenaren en bureaucratie 3% 0% 0% 0% 1% 5% 7% 2% 5%

Gratis openbaar vervoer voor 

gehandicapten en ouderen in daluren 1% 0% 3% 2% 0% 0% 4% 0% 2%

Een wijkagent in iedere buurt 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 8%

Geen van deze 5% 0% 0% 0% 8% 0% 11% 1% 2%

Weet niet/geen antwoord 2% 4% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En wat vindt u het slechtste voorstel?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 26% 26% 10% 7% 12% 43% 52% 34% 38%

Nee 57% 69% 81% 76% 80% 51% 26% 47% 39%

Weet niet/Geen mening 17% 6% 9% 16% 8% 7% 23% 20% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 25% 26% 26% 12% 6% 37% 54% 48% 39%

Nee 45% 67% 60% 57% 70% 18% 26% 28% 17%

Weet niet/Geen mening 30% 8% 14% 31% 24% 45% 20% 24% 44%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Naar links opgeschoven 26% 36% 16% 31% 24% 22% 29% 29% 32%

Hetzelfde gebleven 50% 44% 54% 52% 53% 42% 49% 43% 34%

Naar rechts opgeschoven 13% 12% 25% 11% 10% 22% 12% 14% 17%

Weet niet/geen antwoord 12% 8% 5% 6% 13% 15% 9% 14% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Vindt u dat de PvdA nu inhoudelijk een beter programma heeft dan bij de vorige verkiezingen?

De PvdA spreekt zelf over de Nieuwe PvdA. Als u het verkiezingsprogramma van de PvdA bekijkt, vindt u dan dat de PvdA zich 

vernieuwd heeft?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Vindt u dat de PvdA met dit verkiezingsprogramma naar links of naar rechts is opgeschoven in het politieke spectrum?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total
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Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 64% 50% 47% 71% 70% 46% 69% 62% 64%

Nee 24% 40% 53% 20% 15% 51% 22% 32% 21%

Weet niet/Geen mening 12% 10% 0% 10% 15% 3% 8% 5% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

De grote politieke partijen PvdA, CDA en VVD hebben hun verkiezingsprogramma inmiddels bekend gemaakt. Vindt u dat de 

partijen zich echt van elkaar onderscheiden met hun verkiezingsprogramma's?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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